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JIPVIITBO MATEMATUYAPA CPBUIE

OHITTUHCKO TAKMUYEI E U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX HIKOJIA

15.03.2008.
V PA3PE/L

1. Kojo mpow ce sanpriana npomrsson 9-9-9-9-9-9-9-9-9 (zener
Aenerin)?
2. Ha npanoj cy aate taure A, B, C w D, mum perow. Tauxe M

V ey cpemira aysn AB w BC. Wspauyiaj aysmy ayxn CD axo je
AD = 32em, a ayxina ayxon MN = 1,5dm

3. Jloa nyaa A B e "rprajy” na crasm ayrasrof lm. Tyx A nperas
2dm 3a 2 winiyTa, a nocsie craka 2 MiHyTa Xoama, Mopa 1,5 vinyTa aa ce
onvapa. Ty B npeaas 2dm sa 3 wimyra, a onvapa ce 0,5 winyTa nocee

craix npeherinx 2dm. Kojir nya he npnit crithin a win?

4.V jeano] vt kyhe ey nyvepicarie Tako s ¢y ca jeane erpaie kyhe
ca napiing Gpojeiia, a ca apyre cTpane ca nenapiini, Ca nenapiie crparne
Spojenn may 01 1 10 169, a ca napne o1 2 o 114, Koanko je wndapa
(3HaKkoBa) YIOTPeBIbENo 5 nymepatjy caix kyha y Toj yam?
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5. Venon o ey eymaevenin. a v § owmaewenmin. Wapasynaj

pasaiy yrona an B,

Craxit saatak Goayje ce ca o 20 Gogona
Wspaa sagataia tpaje 120 winiyta
Peilicibe CBAROT 31aTKA KPATKO 1 JACHO OBpALTORIITIL
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1. Bpoj 9-9 = 81 sanpurana ce wipon 1 (2 Goa). Bpoj 9-9-9 sanpuiana
ce wndpom 9 (2 Goaa), a 5poj 99+ 9 -9 wndpou 1 (2 Goaa), wra. Jlaxa
CBIT POITSBO/UN Ca HEMa PHIT GPojen ACReTiI saBpianajy ce wihpom 9, a ca
napiie Spojent acserin wibpow 1 (10 Gogona). To sias 1a ce Tpakenn
npoirsnos sanpiana wihpom 9 (4 Gona)

2.
4 M B N € D
a b
Osnaunvo MB = anw BN =b. Cagaje MN = a+b=1,5dm = 15¢m.
Karo je AB = 2a (2 6ona) n BC = 2b (2 Goaa), 0 je AC' = 2a +2b =
2-(a+b) = 30cm (10 Gonona). Jlaxze, CD = AD — AC = 2cm (6 Gonona)

3. Tlyx A npesasi aysiny o1 1m sa 10 miniyra (3 Soa) i npiTon ce
onvapa 4 - 1,5 = 6 vimya (4 Soma). Jlaxe nys A he wa wib crithi sa 16
wimyTa (2 Goaa). My B npenasn ayxmy o1 1m a5 - 3 = 15 mumyra (3
Gonta) 1 mpiTon ce ovapa 40,5 = 2 vimyta (4 doaa). Jatcre, nyx B he
crihin wa wim sa 17 simyra (2 Goza). Ty A crivke npsin na wim (2 5o1a)

4. Ca nenapie erpane je ynotpedmeno 5-1+45-2435-3 = 54904105 =
200 undapa (8 Soaoma), a ca mapre erpaiic 4-1+45-248-3 = 4490424 =
118 wndpapa (8 Gogoma). Jlawic sa nymepaity coix kyha v Toj yamu,
yrotpedmeno je 318 undapa (4 dostona)
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5. M3 o+ f = 180° 2 Gona) 1 g+ 5 = 90° (2 Gona). oxviax piainio

3
aaje —a = 90° (6 Gostona), Tj. & = 150° (3 §oaa) n 3 = 30° (3 Goaa). Caza
jea— = 120° (4 Gosa).




